



RĂSFIND PRESA LOCALĂ

Din activitatea organizațiilor de partid



MĂSURI BINE VENITE

In curind noul cupurt Martin de 400 tone de la Combinatul Hunedoara...

Negulei, Teodora Sorete, Elisabeta Mehedeniuc, fruntaușe la muncile de cimp...

AUREL PETCU corespondent



ACTIVITATEA COOPERATIVEI IN DISCUȚIA COMITETULUI COMUNAL DE PARTID

Comitetul de partid din comuna Ștefan cel Mare, raionul Corabia, a analizat într-o ședință plenară...

După cum s-a arătat în plenară, pe lângă unele rezultate bune...



SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

Comitetul orașenesc de partid Gura Humorului a organizat, de curând, un schimb de experiență...

În urma referatelor prezentate și a discuțiilor purtate, s-a adoptat un plan de măsuri...

TOMA I. MUȘAT corespondent



Cind Mîndra fumegă!

Foto: B. VARGA (membru al cercului de foto amatori de pe lângă clubul Combinatului siderurgic Hunedoara)

Noi secții în cadrul unor facultăți și institut de învățămînt superior

Avîntul dezvoltării economiei naționale a R.P. Romîne impune necesitatea calificării unui mare număr de cadre tehnice și științifice...

Ne scriu cititorii Cartier nou cu garduri... vechi

Locuiesc în Vatra Luminosă, unul din frumoasele cartiere ale Capitalei. Vecinii de pe strada mea sînt oameni harnici, grijorosi cu multă dragoste...

În acest sens, deputații noștri au cerut sprijinul Statului...

LA REDACȚIE A SOSIT O SCRISOARE

Un om din alte timpuri

Scrisoarea atrage atenția prin comparația ce o face și, mai ales, prin ceea ce în citeva cuvinte fixează...

Maistrul îl dăduse să împartă materialul la mașini. Achim muncea cu inimă...

Consfătuire tehnico-științifică

Luni dimineața au început în aula Institutului de științe economice „V. I. Lenin”...

„Ultima repriză“ a Jocurilor Olimpice

ROMA, 5 (prin telefon). — Săptămîna care a început azi este numită pe bună dreptate aci la Roma „ultima repriză“...

Pe stadionul olimpic au continuat întrecerile atletice. La aruncarea discului-femei...

În limbajul dansului și al muzicii

La ultimul spectacol al Teatrului American de Balet

În lumina albastră-argintie a lunii, grupuri de tînoș îmbrăcați în voluți vaporozes dansează grațios...

În lumina albastră-argintie a lunii, grupuri de tînoș îmbrăcați în voluți vaporozes dansează grațios...

Expoziție de artă plastică

T.G. MUREȘ (coresp. „Științei”). — La Casa raională de cultură din Reghină s-a deschis expoziția...

Cu citiva timp în urmă, la ora cînd muncitorii întreprinderii de accesorii mecanice...

De curind, el și-a realizat dorința. A executat o matrită de decupat oțel cornier...

Comunistul Gheorghe Bratu este realizatorul a peste 15 inovații.

Alte știri sportive Turul ciclist al R. P. R.

La 11 septembrie se va da startul în cea mai importantă competiție ciclistă din țara noastră...

Primă etapă la fotbal În prima etapă a noului campionat republican de fotbal...

CUM VA FI VREMEA Timpul probabil pentru următoarele trei zile...

Uzina își sărbătorește veteranii

Sala de festivități a uzinelor „21 Decembrie” din Capitală devenise neîncălzită...

Degeaba umbli tu pe la sindicat.

TR. Armă liberă-callibru mare (300 m); Huber Hamerer (Austria)...

HOCHPE IARBA India-Australia 1-0 (după prelungiri); Pakistan-Ger...



